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Studio Berar je ovlašćen zastupnik renomiranih svetskih proizvodjača profesionalne audio i rasvetne tehnike, video projekcione i LED opreme, 

sistema najrazličitijih binskih konstrukcija i trussing sistema kao i konzumne HiFi audio opreme. Izrađujemo idejna rešenja, projektujemo 

sisteme, bavimo se inženjeringom i instalacijom opreme, puštanjem u rad sistema, obukom korisnika i obezbedjujemo potpunu post prodajnu 

podršku. Pravimo akustične proračune, rasvetni i video dizajn i izvodimo celokupnu tehničku realizaciju svih vrsta manifestacija u bilo kom 

otvorenom ili zatvorenom prostoru. Iznajmljujemo audio, video tehniku, kao i rasvetu i aluminijumske konstrukcije, bine za sve namene. Vise 

od 25 godina iskustva i postojanja firme najbolji su dokaz o kvalitetu usluga i zadovoljstvu naših korisnika. Za detaljnije informacije stojimo Vam 

na raspolaganju. www.studioberar.com  
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V2 – Novi Soundcraft-ov software za digitalne audio miksere SI compact serije 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predstavljamo vam novi V2 software koji pruža preko 23 poboljšanja, uključujući i dodatne DSP kanale za Si Compact 

seriju digitalnih audio konzola. Sa novim V2 software-om digitalna audio konzola Si Compact 16 dobija mogućnost 

miksovanja 32 kanala, a konzole Si Compact 24 i Si Compact 32, po četrdeset kanala. 

 

Zahvaljujući novoj funkciji konfigurisanja ulaznih i master fader-a tonci sada mogu da naprave svoje rasporede 

ulaznih kanala na konzoli, pošto im ova funkcija omogućava da budu dodeljeni bilo kom ulaznom i master fader-u. 

Sledeća novina je i D.O.G.S. funkcija – Direct Output Gain Stabilisation, koja služi za stabilizaciju signala kada dve 

konzole dele isti izvor signala (isti stagebox). 

 

V2 software uključuje i selektivnu primenu Copy & Paste funkcije, pomoću koje je moguće delimično ili u potpunosti 

kopirati selektovani kanal na drugu poziciju, dok Total lockdown funkcija omogućava potpuno zaključavanje funkcija 

kozole ili dodeljivanje pristupa određenim funkcijama  željenim operaterima. 

 

Ostala novine V2 software-a uključuju dodatne informacije koje se prikazuju na monitoru funkcija, zatim poboljšana 

MIDI kontrolu koja omogućava pozivanje snapshot-a sa bilo kog eksternog uređaja, unapređenje funkcija miks 

matrice, bolju navigaciju, dok je kod podešavanja grafičke EQ krive dodat HPF. 

 

Za ostale detaljnije informacije budite slobodni da nas kontaktirate ili ih potražite direktno na sajtu dobavljača 

www.soundcraft.com 

 


